
Сводные результаты анкетирования родителей воспитанников МБДОУ №27 на тему:  «Оценка эффективности работы МДОУ  

за 2016-17 учебный год». 

 
 

 

 

 

Группа 

№ 

Создание в 

ДОУ условий 

для обеспечения 

безопасности 

жизни и 

здоровья 

дошкольников 

Организация 

питания детей в 

ДОУ 

Создание 

материально-

технических 

условий для 

пребывания 

детей в ДОУ 

Содержание 

образования в 

ДОУ 

Дополнительные 

образовательные 

услуги 

Кадровые 

условия ДОУ 

Открытость и 

доступность 

информации о 

деятельности 

ДОУ 

Оцените степень 

Вашего участия 

в деятельности 

ДОУ 

Количество анкет по баллам 

 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

1   1 9 17   2 6 19   3 5 19   1 6 20    6 21   1 5 21    6 21   6 8 13 

2   2 8 19   1 5 23   1 11 17    6 23   2 1 26    4 25    3 26 1 2 8 11 7 

3 2  2 13 5   5 9 8   5 10 7   6 8 8   5 9 8   5 9 8   3 11 8  6 6 5 5 

4  2 1 16 8 3 2 4 10 8   7 14 6   3 12 12  1 2 9 15  1 3 12 11 1  2 10 14 2 1 8 10 6 

5 1 1  5 18  1  6 18   2 9 14   1 9 15    4 21   2 7 16    4 21  1 6 7 11 

6 1 1 6 6 7   7 8 6  1 2 11 7   4 9 8   2 5 14  4 6 6 5    8 13  3 4 6 8 

Итого  4 4 12 57 74 3 3 19 44 82  1 20 60 70   15 50 86  1 11 34 105  5 17 43 86 1  5 42 103 3 13 38 47 50 

Средний 

балл 

4,3/86% 4,3/86% 4,3/86% 4,5/90% 4,6/92% 4,4/88% 4,6/88% 3,8/76% 

Общий 

балл 

4,4/88% 

 

 

 

 

 

 

 



Сводные результаты анкетирования родителей воспитанников в возрасте от 2 до 3 лет на тему:  «Оценка эффективности работы МДОУ 

за 2016 - 17 учебный год». 

 

 
 

 

 

 

Группа 

№ 

Создание в 

ДОУ условий 

для 

обеспечения 

безопасности 

жизни и 

здоровья 

дошкольников 

Организация 

питания детей в 

ДОУ 

Создание 

материально-

технических 

условий для 

пребывания 

детей в ДОУ 

Содержание 

образования в 

ДОУ 

Дополнительные 

образовательные 

услуги 

Кадровые 

условия ДОУ 

Открытость и 

доступность 

информации о 

деятельности 

ДОУ 

Оцените 

степень Вашего 

участия в 

деятельности 

ДОУ 

Количество анкет по баллам 

 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

1   1 9 17   2 6 19   3 5 19   1 6 20    6 21   1 5 21    6 21   6 8 13 

3 2  2 13 5   5 9 8   5 10 7   6 8 8   5 9 8   5 9 8   3 11 8  6 6 5 5 

Итого  2  3 22 22   7 15 27   8 15 26   7 14 28   5 15 29   6 14 29   3 17 29  6 12 13 18 

Средний 

балл 

4,3/86% 4,4/88% 4,4/88% 4,4/88% 4,5/90% 4,5/90% 4,5/90% 3,9/78% 

Общий 

балл 

4,4/88% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Сводные результаты анкетирования родителей  воспитанников в возрасте от 3 до 7 лет на тему:  «Оценка эффективности работы МДОУ 

за 2016 - 17 учебный год». 

 
 

 

 

 

Группа 

№ 

Создание в 

ДОУ условий 

для 

обеспечения 

безопасности 

жизни и 

здоровья 

дошкольников 

Организация 

питания детей в 

ДОУ 

Создание 

материально-

технических 

условий для 

пребывания 

детей в ДОУ 

Содержание 

образования в 

ДОУ 

Дополнительные 

образовательные 

услуги 

Кадровые 

условия ДОУ 

Открытость и 

доступность 

информации о 

деятельности 

ДОУ 

Оцените 

степень Вашего 

участия в 

деятельности 

ДОУ 

Количество анкет по баллам 

 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

2   2 8 19   1 5 23   1 11 17    6 23   2 1 26    4 25    3 26 1 2 8 11 7 

4  2 1 16 8 3 2 4 10 8   7 14 6   3 12 12  1 2 9 15  1 3 12 11 1  2 10 14 2 1 8 10 6 

5 1 1  5 18  1  6 18   2 9 14   1 9 15    4 21   2 7 16    4 21  1 6 7 11 

6 1 1 6 6 7   7 8 6  1 2 11 7   4 9 8   2 5 14  4 6 6 5    8 13  3 4 6 8 

Итого  2 4 9 35 52 3 3 12 29 55  1 12 45 44   8 36 58  1 6 19 76  5 11 29 57 1  2 25 74 3 7 26 34 32 

Средний 

балл 

4,3/86% 4,3/86% 4,3/86% 4,5/90% 4,7/94% 4,4/88% 4,7/94% 3,8/76% 

Общий 

балл 

4,4/88% 

 

 


